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U Varaždinskoj županiji besplatna prehrana, točnije topli obroci pripremaju se za svih 

9.097 učenika u 33 matične osnovne škole i 30 područnih škola.

O organizaciji prehrane, koja se od početka drugog polugodišta financira iz državnog 

proračuna sukladno odluci Vlade RH, izvijestili su danas u Osnovnoj školi Sračinec župan 

Anđelko Stričak, pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav 

Huđek, ravnateljica OŠ Sračinec Lidija Valec i načelnik Općine Sračinec Božidar 

Novoselec, predsjednik Općinskog vijeća Sračinec Krunoslav Lukačić te članovi Školskog 

odbora.

-

 Varaždinska županija ima dugogodišnju tradiciju organizacije prehrane za učenike 

osnovnih škola. Naime, sve naše matične škole i velika većina područnih imaju školske 



kuhinje, kao i blagovaonice. Učenici tijekom tjedna u pravilu dobivaju po četiri topla obroka

te jedan mliječni ili suhi. Bitno je naglasiti da smo dosad za 30 posto osnovnoškolaca imali 

osigurane besplatne obroke, za što je Županija izdvajala dva milijuna kuna godišnje, a 

milijun kuna smo osigurali putem EU projekta „Užina za sve“. Vladina odluka za nas kao 

osnivača osnovnih škola znači da ćemo ta sredstva sada moći usmjeriti na druge 

obrazovne programe. Ujedno će roditeljima osnovnoškolaca s područja naše županije 

ostati šest do sedam milijuna kuna. Stoga je projekt Vlade premijera Plenkovića 

hvalevrijedan i još jedan iskorak u stvaranju sustava jednakih šansi – rekao je župan 

Anđelko Stričak.

OŠ Sračinec ima 485 učenika, a za sve njih se obroci svakoga dana pripremaju u vlastitoj 

školskoj kuhinji. Na meniju su danas bili špagete bolonjez, cikla i puding, što je jedan od 

omiljenih obroka među učenicima.

- Dnevno pripremamo jedan obrok za učenike matične škole, kao i za učenike Područne 

škole Svibovec Podravski koju pohađa 30 učenika. Tople obroke pripremamo četiri puta 

tjedno, a ponedjeljkom je hladni obrok zbog narudžbe namirnica. Učenici jedu jako puno 

variva, no dobivaju i jela s roštilja, ali i hamburgere. Pratimo što djeca vole i žele jesti, ali 

vodimo veliku brigu o zdravoj prehrani. Tako im pripremamo i jela koja možda baš i ne 

vole, ali im na taj način usađujemo zdrave navike. Odluku Vlade da svaki učenik ima 

obrok, bio on topli ili hladni, toplo pozdravljam. Imati obrok ujutro je jako važno i mi to 

moramo prenijeti na naše učenike. Organizirana prehrana kod nas nije ništa novo, jer smo 

oduvijek imali užinu u školi, pri čemu smo 2007. godine dobili modernu kuhinju i 

blagovaonicu te od tada kontinuirano kuhamo – rekla je ravnateljica OŠ Sračinec Lidija 

Valec.

Načelnik Općine Sračinec Božidar Novoselec istaknuo je da je sjever Hrvatske uvijek bio 

korak ispred po pitanju obrazovanja.

- U Općini Sračinec nikada nije bilo gladne djece. U našoj osnovnoj školi je još 2007. 

godine uveden topli obrok budući da su Varaždinska županija i Općina osigurale potrebnu 

infrastrukturu, a Općina je ozbiljan partner školi jer vodimo brigu o našim mladima tako što 



ulažemo značajna sredstva u opremanje osnovne škole. Mislim da smo jedina Općina koja

je uložila u interaktivne ekrane koji ima svaka učionica, a tu su i ormarići i pomagala u 

razrednim odjeljenjima. Škola će uvijek imati partnera u Općini i time se ponosimo, a 

zahvaljujem i Varaždinskoj županiji na brizi o našim učenicima – rekao je Novoselec.
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